
 

ПРОТОКОЛ № 1 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  
 

30.08.2021 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  40 осіб 
Відсутні:  2 особи - Андреєва І.М., Ілащук Л.М. (з поважних причин) 

 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 
1. Вибори секретаря педради на 2021-2022 н.р.    
2. Про підсумки методичної, навчально-виховної та спортивно-масової 

роботи в коледжі  за ІІ семестр 2020/2021 н.р.  
  (Рева В.В., Козачкова А.С., 

 Карпенко О.І., Корнієнко С.П.)  
3. Про попередні підсумки прийому до коледжу в 2021 році. 

              (Сендзюк Р.В.) 
4. Про результати працевлаштування та закріплення за робочим 

місцем випускників коледжу 2021 року.  
(Рудик А.В.) 

5. Про розгляд положень Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу, які забезпечують діяльність та освітній процес закладу освіти. 
(Рева В.В., Кушніренко Т.В, Козачкова А.С., 

Корнієнко С.П., Рудик А.В., Карпенко О.І., 
 Кублінський І.А.) 

6. Про стан пожежної та техногенної безпеки закладів освіти у другому 

семестрі 2020-2021 н.р. 
                                       (Кублінський І.А.) 

7. Про особливості початку нового навчального року в умовах 

карантину. 
(Сендзюк Р.В.) 

8. Різне.    
 
1. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – заступника директора з навчальної роботи, із 

пропозицією кандидатури для виконання обов’язків секретаря педагогічної ради 

на 2021-2022 навчальний рік  – Тихович Ганни Володимирівни. 
Голосували:  
«за» -  40 осіб 
«проти» - 0 



 

«утримались» - 0.  
2. СЛУХАЛИ: Реву В.В. - заступника директора з навчальної роботи, з 

інформацією про стан успішності студентів за результатами  навчання у ІІ 

семестрі 2020-2021 н.р. за освітньо-професійними програмами спеціальностей та 

по коледжу в цілому.  
Доповідач  проаналізував контингент студентів та повідомив, що деякі з них 

мають можливість працевлаштуватися і планують перейти на індивідуальний 
графік навчання. Було ознайомлено з результатами успішності та оголошено 

рейтинги навчання академічних груп.  
За результатами успішності 1 місце зайняла група СПГ-31 (класний 

керівник – Грибович Є.С. староста – Палига Марина), 2 місце - група ЛГ-42   
(класний керівник –  Донець Т.М., староста – Чемерис Андрій), 3 місце – група 

ОД-11 (класний керівник – Герасименко О.М., староста – Овдієнко Євгеній). 
Найнижчі показники успішності показала група ЛГ-21  (класний керівник – 
Космина О.О., староста – Шкода Артем).  

Доповідач звернув увагу присутніх на зниження показників абсолютної та 

якісної успішності майже в усіх групах спеціальностей «Лісове господарство» та 

«Садово-паркове господарство» в порівнянні з показниками минулого 

навчального року. При цьому показник середнього балу по спеціальностях 

«Обробка деревини» та «Садово-паркове господарство» показує позитивну 

динаміку, а по спеціальності «Лісове господарство» - знижується. 
Доповідач проінформував, що станом на 01.07.2021 р. академічну 

заборгованість з навчальних дисциплін мали семеро студентів, які у встановлені 

терміни її ліквідували. Зауважив, що відмінників серед студентів І та ІІ курсів 
немає. На ІІІ та ІV курсах їх 5 осіб. Такий стан успішності в основному 

зумовлений особливостями контингенту студентів, а також, в певній мірі, 

навчанням в умовах карантинних обмежень. 
Доповідач ознайомив присутніх з планом роботи Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу на 2020-2021 н.р., зокрема,  у зв’язку зі зміною 

офіційної назви навчального закладу, наголосив на необхідність  приведення у 

відповідність до цих змін усієї робочої документації. Повідомив, що закінчується 

строк дії акредитації спеціальності «Садово-паркове господарство», тому 

необхідно підготувати всі необхідні матеріали для успішного проходження 

чергової акредитації. 
Доповідач наголосив на необхідності оновити та, за потреби, доповнити 

навчально-методичні матеріали, які стосуються дистанційного навчання. 
СЛУХАЛИ: Козачкову А.С. - заступника директора з виховної роботи з 

інформацією про виконання плану виховної роботи у ІІ семестрі 2020-2021 н.р.  
Доповідач повідомила, що виховання студентів здійснюється за такими 

напрямками: національно-патріотичне виховання, адаптація студентів нового 



 

набору, інтелектуально-духовне виховання, превентивне та правове виховання, 

морально-етичне, художньо-естетичне, фізико-оздоровче та трудове виховання. 
Поряд з навчально-виховним процесом, виховання студентів відбувається також 
і в позанавчальний час. Доповідач проінформувала, що виховна робота протягом 

ІІ семестру 2020-2021 н.р. мала свої особливості, так як працювати довелося в 

умовах карантинних обмежень, попри це всі заплановані заходи були виконані. 
Зокрема студенти взяли участь у заходах по вшануванню пам’яті героїв Крут, 

відзначили Міжнародний день рідної мови, провели онлайн-марафон «Єднаймо 

душі словом Кобзаря», черговий раз відбулися Шевченківські читання та тренінг 

з надання першої домедичної допомоги. 2020-2021 н.р. є роком математики в 

Україні, у зв’язку з цим у коледжі був проведений математичний квест до дня 

числа π.  Доповідач ознайомила і з іншими виховними заходами, які відбулися 

зауваживши, що частина їх була проведена дистанційно. Доповідач висловила 

подяку класним керівникам за активну участь у проведенні виховних заходів.  
Коротко ознайомила з планом основних заходів з виховної роботи на І семестр 
2021-2022 н.р.  

СЛУХАЛИ: Карпенка О.І – керівника фізичного виховання, із підсумками 

спортивно-масової роботи в коледжі за ІІ семестр 2020-2021 н.р. Доповідач 

повідомив, що у зв’язку з запровадженими карантинними обмеженнями 

спортивно-масова робота зводилася до проведення занять з фізичного виховання. 
Проінформував, що розроблений план спортивно-масової роботи на 2021-2022 
н.р. Зокрема повідомив, що будуть проводитися Спортивні ігри Полтавщини, в 

яких планується взяти участь, тому робота також буде направлена на якісну 

підготовку команд. Доповідач звернувся до класних керівників з проханням 

допомогти визначитися з контингентом студентів, які будуть приймати участь у 

змаганнях.   
СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. - завідувача навчально-методичного кабінету 

з інформацією про підсумки методичної роботи в коледжі за ІІ семестр 2020-2021 
н.р. Доповідач повідомила, що у минулому навчальному році 16 педагогічних 

працівників коледжу успішно пройшли атестацію. Проінформувала про 

проведену методичну роботу та стан підвищення кваліфікації педпрацівників на 

даний момент, а також нагадала, що загальний обсяг підвищення кваліфікації 

педагогічного працівника закладу фахової передвищої освіти не може бути 

менше, ніж 120 годин на п’ять років. Доповідач ознайомила зі списком 

педпрацівників, які підлягають атестації у 2022 році та вимогами, які до них 

ставляться. Рекомендувала викладачам скласти індивідуальний перспективний 

план підвищення кваліфікації, враховуючи, що воно повинно бути з кожної 
дисципліні, яку читає викладач. 



 

Доповідач повідомила, що тимчасово призупинено дію п.30 Постанови 

Кабінету міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності» №1187 від 30 грудня 2015 р. 
ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В. - директор коледжу, який доручив головам 

циклових комісій проконролювати своєчасність внесення викладачами 

відповідних змін у робочу документацію у зв’язку зі зміною юридичної назви 

коледжу. Наголосив на необхідності якнайшвидше провести зібрання Методичної 

ради коледжу для вирішення накопичених питань.   Закликав викладачів до 

самоконтролю та самоорганізації в питанні підвищення кваліфікації.  
Зауважив, що під час проведення виховної роботи повинен бути 

індивідуальний підхід до кожного студента. Рекомендував на засіданні циклових 

комісій провести  детальний аналіз успішності студентів. 
Грибович Є.С., голова циклової комісії спеціальності «Садово-паркове 

господарство», яка подякувала викладачам циклової комісії за плідну працю. 
Запропонувала зосередити увагу на необхідності організації та проведення 

науково-пошукових робіт студентів, зокрема  студентів груп спеціальності 

«Садово-паркове господарство». 
Космина О.О., викладач фахових дисциплін, яка пояснила низький рівень 

показника якісної успішності групи ЛГ-21 тим, що низка студентів мають лише 

по 1-2 оцінки «задовільно». Повідомила, що буде посилена індивідуальна робота 

з кожним студентом групи. 
3. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В. - директора коледжу, з інформацією про 

попередні підсумки прийому до коледжу в 2021 році. 
Доповідач зазначив, що абітурієнтам створені всі належні умови для вступу. 

Цього року було сформоване регіональне замовлення, яке становило 82 особи. 
Зазначив, що було відхилено прохання в отриманні додаткових місць 
регіонального замовлення. 

За результатами вступної кампанії зараховано 60 студентів на базі базової 

середньої освіти: за освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» - 33 
студенти, за освітньо-професійною програмою «Садово-паркове господарство» - 
16 студентів, за освітньо-професійною програмою «Обробка деревини» – 11 
студентів. На базі повної загальної середньої освіти зараховано 34 студенти: за 

освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» - 23 студенти, за 

освітньо-професійною програмою «Садово-паркове господарство» - 6 студентів, 

за освітньо-професійною програмою «Обробка деревини» – 5 студентів. На основі 

ОКР «Кваліфікований робітник» за освітньо-професійною програмою «Обробка 

деревини» зараховано 3 студентів. 
На даний час сформовано дві групи першого курсу на базі 9-ти класів, та 1 

група  другого курсу на базі 11 класів класними керівниками яких призначено 

Донець Т.М., Пелипань Я.М., Дем’яненко О.І. 



 

Доповідач порівняв кількість зарахованих студентів коледжу з кількістю 

зарахованих студентів у інших навчальних закладах міста. При цьому відмітив, 

що в порівнянні з минулим роком кількість зарахованих студентів у коледжі 
зросла. Проаналізував розподіл абітурієнтів в розрізі шкіл міста, районах області 

та в цілому по областях. Відмітив, що випускниками шкіл м. Лубен в цьому році 

було подано найбільше заяв на вступ порівняно з попередніми роками. Зауважив, 
що географія вступників не достатньо широка тому необхідно розширювати та 

якісно покращувати профорієнтаційну роботу. Доповідач також ознайомив 

присутніх з результативністю профорієнтаційної роботи у 2021 році працівників 

коледжу. 
Доповідач повідомив, що у зв’язку з відсутністю відповідного кадрового 

забезпечення відкриття нової спеціальності на даний час у коледжі не планується. 
4. СЛУХАЛИ: Рудика А.В. – завідувача навчально-виробничої практики, з 

інформацією про результати працевлаштування та закріплення за робочим місцем 

випускників коледжу 2021 року. Доповідач довів до відома, що 68 випускників із 
84, які навчалися за регіональним замовленням, отримали направлення на роботу, 

що становить 81%, зокрема:  
- 39 студентів (46,4%) працевлаштовані; 
- 2 студенти (2,4%) призвані до служби у Збройних силах України; 
- 36 студентів (42,8%) є здобувачами освіти ЗВО ІІІ-IV рівня акредитації (з 

них 17 студентів навчається на денному відділенні); 
- 26 студентів (30%) не отримали направлення на роботу. 
Доповідач зазначив, що при зверненні студентів, які отримали направлення 

до роботодавця, частині з них було відмовлено у працевлаштуванні.  Свою 

відмову керівники підприємств пояснили тим, що триває процес реформування 

галузі. Частина студентів не з’явилася за направленням, а частина відмовилася від 

працевлаштування через запропонований їм низький розмір заробітної плати. 
ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В. - директор коледжу, який зазначив, що 

роботу з працевлаштування необхідно покращити, так як вона є незадовільною. 

Доручив класним керівникам випускних груп підготувати та надати інформацію 

про працевлаштування кожного випускника. 
5. СЛУХАЛИ: представників адміністрації коледжу, які ознайомили 

присутніх із розробленими Положеннями, що регламентують та забезпечують 

діяльність коледжу за різними напрямками:  
Реву В.В., який ознайомив із наступними положеннями: 

- Положення про організацію освітнього процесу в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про центр забезпечення якості освіти в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 



 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про заочну форму навчання в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про дистанційне навчання в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про перезарахування навчальних дисциплін в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про визнання результатів здобутих у неформальній та 

інформальній освіті в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про переведення на індивідуальний графік навчання за 

індивідуальним навчальним планом здобувачів освіти Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про організацію і проведення поточного та семестрового 

контролю знань здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі; 
- Положення про підсумкову атестацію здобувачів освіти в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про екзаменаційну комісію для атестації здобувачів освіти в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про дипломне проєктування в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про процедуру оскарження результатів контролю знань 

здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про визнання документів та результатів навчання за 

програмами підвищення кваліфікації та інформальної освіти педагогічних 

працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про забезпечення, обробки та захисту персональних даних 

учасників освітнього процесу в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про порядок розроблення, затвердження та моніторингу 

освітньо-професійних програм в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Стратегія розвитку Лубенського лісотехнічного коледжу на 2022-2026 

роки; 
- Положення про преміювання працівників Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 

корупції в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про педагогічну раду Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 



 

- Положення про приймальну комісію Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про апеляційну комісію для розгляду апеляцій вступників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про забезпечення академічної доброчесності в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасниками освітнього процесу Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про порядок замовлення, виготовлення, видачі, обліку та 

дизайн документів про освіту державного зразка та академічних довідок у 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію і проведення опитування учасників освітнього 

процесу та зацікавлених осіб в ЛЛФК; 
- Положення про порядок надання щорічної грошової винагороди 

педагогічним працівникам Лубенського лісотехнічного фахового коледжу за 

сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків;  
- Положення про облікову політику Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення 

й переведення здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі; 
- Положення про видачу диплома з відзнакою випускникам Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу; 
Кушніренко Т.В., яка ознайомила із наступними положеннями: 

- Положення про організацію інклюзивного навчання в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про порядок організації та проведення дуального навчання в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про індивідуальний навчальний план здобувача освіти 

організацію дистанційного навчання;  
- Положення про самостійну роботу студентів в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про переведення здобувачів освіти на вакантні місця 

регіонального замовлення;  
- Положення про порядок реалізації здобувачами освіти права на вільний 

вибір навчальних дисциплін в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про ведення журналу класного керівника академічної групи; 
- Положення про навчальну частину Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 



 

- Положення про відділення Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про циклову комісію в Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі; 
- Положення про навчальні кабінети та лабораторії Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про стипендіальну комісію Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про порядок матеріального забезпечення студентів з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та 

студентів, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків; 
- Положення про старосту академічної групи в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Правила призначення академічних та соціальних стипендій, надання 

матеріальної допомоги та заохочень студентам Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
Козачкову А.С., яка ознайомила із наступними положеннями: 
- Положення про стейкхолдерів освітньо-професійних програм в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію виховної роботи в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію роботи щодо запобігання та протидії булінгу 

в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про запобігання сексизму в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про студентські гуртожитки Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про буфет Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про політику та процедури врегулювання конфліктних 

ситуацій в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію і проведення профорієнтаційної роботи в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про психологічну службу в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про студентське самоврядування в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про фізкультурний комплекс Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
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Корнієнко С.П., яка ознайомила із наступними положеннями: 
- Положення про проведення директорських контрольних робіт в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату в 

наукових та навчальних працях педагогічних працівників та студентів 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про кадри в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про методичну раду Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про навчально-методичний комплекс в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про силабус навчальної дисципліни в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про навчально-методичний кабінет в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
Рудика А.В., який ознайомив із наступними положеннями: 

- Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про координаційний центр сприяння працевлаштуванню 

здобувачів освіти (студентів та випускників) у ЛЛФК; 
- Положення про працевлаштування випускників ЛЛФК. 

Кублінського І.А., який ознайомив із наступними положеннями: 
- Положення про службу охорони праці в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі. 
ВИСТУПИЛИ: Павлюченко А.М., голова профкому працівників коледжу, 

який запропонував затвердити в цілому дані положення. 
За дану пропозицію голосували: 
«за» - 40 осіб 
«проти» - 0 
«утримались» - 0. 

6. СЛУХАЛИ: Кублінського І.А. – провідного інженера з охорони праці, з 

інформацією про стан пожежної та техногенної безпеки закладів освіти у ІІ 

семестрі 2020-2021 н.р. Доповідач повідомив, що питання пожежної та 



 

техногенної безпеки у закладах освіти не втрачає своєї актуальності так як під час 

останніх перевірок виявлено більше 30 тис. порушень. Основними причинами 

такого стану залишаються низький рівень організації роботи та контролю за 

виконанням завдань у сфері пожежної та техногенної безпеки, а також низький 

рівень фінансування .За оперативною інформацією Міністерства освіти і науки 

України в період 2019 – І півріччя 2021 років у закладах освіти сталося 144 

пожежі. Збитків державі нанесено близько 7,5 млн. грн. Найбільш поширеними 

причинами виникнення пожеж на об’єктах закладів освіти є несправність 

устаткування, підпали та невстановлені причини, а також порушення правил 

експлуатації. Більшість пожеж, що сталися від підпалів та невстановлених 

причин, виникли на територіях закладів освіти, що не експлуатуються, але 

знаходяться на балансі місцевих органів управління освітою. Доповідач зазначив, 

що місцевими бюджетами на забезпечення пожежної безпеки закладів освіти у 

2020 році було передбачено майже 1,2 млрд. грн., з яких витрачено близько 93%, 

що дозволило на 7% покращити стан забезпеченості пожежної безпеки.  
Доповідач ознайомив із завданнями, які поставлені перед керівниками 

обласних органів управління освітою, закладів вищої освіти, керівниками 

підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН з 

метою посилення пожежної та техногенної безпеки, попередження надзвичайних 

ситуацій на об’єктах закладів освіти.  
Доповідач проінформував, що станом на сьогодні у коледжі встановлені 

автоматичні системи протипожежного захисту в гуртожитках, їдальні, 

лабораторії механізації та на 1-му поверсі учбового корпусу. Решту будівель і 

споруд буде дообладнано у 2022 році. Зовнішнє протипожежне водопостачання  

представлене у вигляді резервуару ємністю 10 куб.м. Внутрішнє протипожежне 

водопостачання  знаходиться у задовільному стані, замінені всі водонапірні 

рукави. Система електропостачання постійно оновлюється. Первинними 

засобами пожежогасіння коледж забезпечений у повному обсязі, щорічно 

проводиться перевірка вогнегасників. 
ВИСТУПИЛИ: Сендзюк Р.В. – директор коледжу, який закликав всіх 

працівників неухильно дотримуватися техніки безпеки на робочому місці, а 
завідувачів кабінетами та лабораторіями зробити перевірку справності розеток та 
вимикачів і повідомити у разі виявлення несправності.  

7. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В. - директора коледжу, з інформацією про 

особливості початку нового навчального року в умовах карантину.  
Доповідач довів до відому, що організація освітнього процесу відбувається 

відповідно до Постанови Головного санітарного лікаря України №9 від 26.08.2021 
р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»  



 

Доповідач ознайомив з основними вимогами, що ставляться до організації 

навчального процесу в коледжі, а саме: якщо у працівника температура тіла вища 

за 37,2 °С та/або присутні ознаки гострого респіраторного вірусного 

захворювання він не допускається до роботи; працівники забезпечуються 

засобами індивідуального захисту; керівник навчального закладу забезпечує 

організацію збору використаних засобів індивідуального захисту; працівники 

закладу повинні використовувати засоби індивідуального захисту в процесі 

взаємоспілкування між собою і т.п. Довів до відому, що педагогічний склад 

повинен проводити опитування серед студентів щодо стану здоров’я на початку 

кожного заняття, а після кожного заняття проводити провітрювання впродовж не 

менше 10 хвилин. 
Доповідач ознайомив викладачів з алгоритмом дій, якщо виявлено, що один 

з учасників навчального процесу має ознаки ГРВІ, або ж якщо ознаки ГРВІ має 

студент, який проживає в гуртожитку. Нагадав, що умовою поселення студентів 

у гуртожиток є проходження ними флюорографічного дослідження, а також 

оплата за проживання. 
Доповідач закликав працівників максимально виконувати вимоги, які 

ставить Головний санітарний лікар України. 
8. Різне 
8.1. СЛУХАЛИ: Сендзюка Р.В., який ознайомив присутніх з порядком 

організації та  проведення святкових заходів першого вересня. Повідомив, що 

будівництво спортивного майданчику на території коледжу знаходиться на 

завершальному етапі. Проінформував, про те, що є заява від студента групи ЛГ-
21 Чубуна Антона Миколайовича з проханням перевести його з 1 вересня 2021 

року на навчання за кошти регіонального замовлення у зв`язку з вивільненням 

відповідного місця. 
8.2. СЛУХАЛИ: Павлюченка А.М. який запропонував підтримати 

прохання Чубуна Антона так як він має успіхи у навчанні, бере активну участь у 

громадському житті та спортивних заходах коледжу.  
За дану пропозицію голосували:  
 «за» -  40 осіб 
«проти» - 0 
«утримались» - 0.  
8.3. СЛУХАЛИ: Реву В.В., який ознайомив присутніх з наказом про 

створення та склад циклових комісій на 2021-2022 н.р. 
     



 

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Секретарем педагогічної ради коледжу на 2021-2022 навчальний рік призначити 

Тихович  Г.В. 
2. Інформацію про підсумки методичної, навчально-виховної та спортивно-масової 

роботи в коледжі за ІІ семестр 2020-2021 н.р. взяти до відома. 
3. Педагогічному колективу коледжу продовжити роботи по вдосконаленню 

освітнього контенту, який забезпечить покращення якісних показників успішності 

здобувачів освіти під час дистанційного навчання. 
(викладачі, майстри виробничого навчання) 

4. Викладачам фізичного виховання сформувати із числа студентів-спортсменів 

команду для участі в Спортивних іграх Полтавщини та забезпечити їх необхідними 

тренуваннями. 
(відповідальний Карпенко О.І.) 

5. З метою проведення атестації педагогічних працівників на належному рівні, 

розробити індивідуальні перспективні плани підвищення кваліфікації з урахуванням 

дисциплін, що викладаються та забезпечити їх виконання. 
(відповідальна Корнієнко С.П.) 

6. Інформацію щодо результатів вступної кампанії 2021 р. взяти до відома. 
7. Приймальній комісії у подальшій діяльності враховувати особливості навчального 

процесу в закладах освіти та відповідно розробити заходи на вдосконалення прийому 

до коледжу. 
8. Інформацію щодо працевлаштування випускників та закріплення їх за робочими 

місцями  взяти до відома. 
9. Підрозділу з працевлаштування продовжити моніторинг наявних робочих місць 

на підприємствах галузі та продовжити забезпечення працевлаштування 

випускників 2021 року. 
(відповідальний Рудик А.В.) 

10. Схвалити та затвердити наступні Положення Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу: 
- Положення про організацію освітнього процесу в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про центр забезпечення якості освіти в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про заочну форму навчання в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про організацію інклюзивного навчання в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про порядок організації та проведення дуального навчання в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 



 

- Положення про дистанційне навчання в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про індивідуальний навчальний план здобувача освіти організацію 

дистанційного навчання;  
- Положення про самостійну роботу студентів в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про переведення здобувачів освіти на вакантні місця регіонального 

замовлення;  
- Положення про порядок реалізації здобувачами освіти права на вільний вибір 

навчальних дисциплін в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про перезарахування навчальних дисциплін в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про визнання результатів здобутих у неформальній та 

інформальній освіті в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про переведення на індивідуальний графік навчання за 

індивідуальним навчальним планом здобувачів освіти Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про організацію і проведення поточного та семестрового контролю 

знань здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про проведення директорських контрольних робіт в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про підсумкову атестацію здобувачів освіти в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про екзаменаційну комісію для атестації здобувачів освіти в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про дипломне проєктування в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про процедуру оскарження результатів контролю знань здобувачів 

освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату в 

наукових та навчальних працях педагогічних працівників та студентів Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі; 
- Положення про визнання документів та результатів навчання за програмами 

підвищення кваліфікації та інформальної освіти педагогічних працівників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про стейкхолдерів освітньо-професійних програм в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію виховної роботи в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 



 

- Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про ведення журналу класного керівника академічної групи; 
- Положення про забезпечення, обробки та захисту персональних даних 

учасників освітнього процесу в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію роботи щодо запобігання та протидії булінгу в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про запобігання сексизму в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про навчальну частину Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про порядок розроблення, затвердження та моніторингу освітньо-

професійних програм в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про відділення Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про циклову комісію в Лубенському лісотехнічному фаховому 

коледжі; 
- Положення про кадри в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про навчальні кабінети та лабораторії Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу 
- Положення про фізкультурний комплекс Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про службу охорони праці в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про студентські гуртожитки Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Стратегія розвитку Лубенського лісотехнічного коледжу на 2022-2026 роки; 
- Положення про буфет Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про преміювання працівників Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про політику та процедури врегулювання конфліктних ситуацій в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію і проведення профорієнтаційної роботи в 

Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про психологічну службу в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 

корупції в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 



 

- Положення про педагогічну раду Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про методичну раду Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу 
- Положення про стипендіальну комісію Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про приймальну комісію Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
- Положення про навчально-методичний комплекс в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про апеляційну комісію для розгляду апеляцій вступників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про порядок матеріального забезпечення студентів з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та студентів, які 

в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків; 
- Положення про силабус навчальної дисципліни в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про старосту академічної групи в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про студентське самоврядування в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Правила призначення академічних та соціальних стипендій, надання 

матеріальної допомоги та заохочень студентам Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про забезпечення академічної доброчесності в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасниками освітнього процесу Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про навчально-методичний кабінет в Лубенському лісотехнічному 

фаховому коледжі; 
- Положення про порядок замовлення, виготовлення, видачі, обліку та дизайн 

документів про освіту державного зразка та академічних довідок у Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про організацію і проведення опитування учасників освітнього 

процесу та зацікавлених осіб в ЛЛФК; 
- Положення про порядок надання щорічної грошової винагороди педагогічним 

працівникам Лубенського лісотехнічного фахового коледжу за сумлінну працю, 

зразкове виконання службових обов’язків;  
- Положення про облікову політику Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу; 
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- Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення й 

переведення здобувачів освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 
- Положення про видачу диплома з відзнакою випускникам Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу; 
- Положення про фізкультурний комплекс Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 
- Положення про координаційний центр сприяння працевлаштуванню 

здобувачів освіти (студентів та випускників) у ЛЛФК; 
- Положення про працевлаштування випускників ЛЛФК. 

11. Вищезазначені Положення рекомендувати до введення в дію наказом директора 

коледжу та розмістити їх на сайті. 
12. Інформацію Міністерства освіти та науки України щодо стану пожежної та 

техногенної безпеки закладів освіти у ІІ семестрі 2020-2021 н.р. взяти до відома. 
13. Продовжити роботи в коледжі щодо встановлення автоматизованих систем 

протипожежного захисту у відсутніх приміщеннях.  
(Заканич О.В.) 

14. Інформацію щодо особливостей початку нового навчального року в умовах 

карантину взяти до відому. 
15. Фельдшеру коледжу Панченко Н.І. здійснювати постійний контроль за 

дотриманням протиепідемічних заходів працівниками коледжу. 
16. Рекомендувати з 01.09.2021 р. переведення студента групи ЛГ-21 Чубуна Антона 

Миколайовича на навчання за кошти регіонального замовлення. 
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